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Betreft: taalgebruik bij de N.V. "Auto Inspectie Bureau Veri-

tas'.
O

Ter zitting van 3 juni 1992 hebben de verenigde
afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.)
een klacht onderzocht die door een Franstalige particulier uit
Linkebeek werd ingediend omdat de N.V. "Auto Inspectie Bureau
Veritas” (A.I.B.V.), Koningsstraat 163 te 1210 Brussel hem een
Nederlandstalige oproeping heeft gestuurd om zijn voertuig in
het station van de automoblelinspectie te Halle aan te bieden,
terwijl zijn adres in het Frans op de oprospingsbrief was
vermeld en hij die instelling tevergeefs heeft gevraagd om hem
een Franstalige oproeping te sturen.

In haar hierbij ingesloten advies nr. 23.023/
23.050/23.054 van 18 september 1991, dat aan uw ambtsvoorgan-
ger was gericht, heeft de V.C.T. reeds drie identieke klachten
onderzocht die door Franstalige particulieren uit Linkebeek en
sint-Genesius-Rode tegen dezelfde maatschappij waren ingediend
en was zij van oordeel dat die klachten ontvankelijk en ge-
grond waren voor zover de Iinschrijvingsbewijzen in het Frans
waren gesteld.

Z1ij heeft de Minister verzocht het nodige te
doen opdat de automobielinspectiekantoren en -stations over de
nodige gegevens beschikken om met zekerheid te weten aan wie
zij Nederlandstalige, dan wel Franstalige documenten moseten
sturen.
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De V.C.T. is van oordeel dat de nieuwe klacht
eveneens ontvankelijk en gegrond 1is voor zover de klager een
Franstalig inschrijvingsbewijs bezit. 2ij verzoekt u haar mee
te delen welke maatregelen u zult nemen opdat de N.V. "Auto
Inspectie Bureau Veritas" eindelijk de taalwetgeving naleeft.

Dit advies wordt aan de klager en aan het
A.I.B.V. gestuurd.



